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SIVI PROBLEMLERI MATEMATİK

1 5

2 6

3 7

4 8

1 tabak, 2 kepçe çorba ile dol-
maktradır. Buna göre 6 tabak 
kaç kepçe ile dolar?

1 kova 20 litre, 1 sürahi ise 4 
litre su almaktadır. Buna göre 1 
kova kaç sürahi ile dolar?

Bir okulda günde 4 sürahi su 
tüketilmektedir. Bu okulda 1 haf-
tada kaç sürahi su tüketilmekte-
dir?

Bir paket süt 6 su bardağı 
geliyor. 3 paket süt kaç su 
bardağı gelir?

Bir ölçek şurup 6 çay kaşığı 
gelmektedir. Buna göre 4 ölçek 
şurup kaç çay kaşığı gelir?

Bir kutu meyve suyundan 4 
bardak meyve suyu çıkıyor. 3 
kutu meyve suyunun 6 barda-
ğını içersek kaç bardak meyve 
suyu kalır?

6 mandalinadan 1 bardak man-
dalina suyu çıktığına göre 24 
mandalinadan kaç bardak man-
dalina suyu çıkar?

36 çay bardağı su alan bir 
kovadan 22 çay bardağı su 
alınırsa, kovada kaç çay barda-
ğı su kalır?
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1 kova 3 sürahi su almakta-
dır. 1 sürahi ise 4 bardak su 
almaktadır. Buna göre 1 kova 
kaç bardak su alır?

1 sürahi 3 bardak su ile, 1 da-
macana ise 4 sürahi su ile dol-
maktadır. Buna göre 1 damaca-
na kaç bardak ile dolmaktadır?

1 kova 5 bardak su almaktadır. 
4 kova kaç bardak su alır?

Bir şişe zeytinyağı, 6 çay bar-
dağı zeytinyağı ile dolarsa 4 
şişe zeytinyağı kaç çay bardağı 
zeytinyağı ile dolar?

Bir saksı günde 4 bardak su 
ile sulanmaktadır. 1 haftada 
kaç bardak su ile sulanır?

Bir sürahi 4 bardak, bir ten-
cere 3 sürahi su alıyor. Buna 
göre 3 tencere kaç bardak su 
alır?

Bir fincanın yarısı 5 kaşıkla dol-
maktadır. 3 fincan kaç kaşık ile 
dolar?

Bir çay bardağı, 2 kepçeyle 
dolmaktadır. Bir su bardağı ise 
4 kepçeyle dolmaktadır. Buna 
göre 4 su bardağı kaç çay 
bardağı ile dolar?
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